



REPUBLIKA HRVATSKA
 **ISTARSKA ŽUPANIJA**
ŽUPAN

KLASA: 510-01/12-01/10
URBROJ: 2163/1-01/8-12-2
Pula, 24. travnja 2012.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
N/r. predsjednika Dino Kozlevac
Dršćevka 3
52 000 PAZIN

Predmet: Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu Doma za starije i nemoćne osobe Raša za 2011. godinu

Temeljem odredbe članka 65. Statuta Istarske županije (Službene novine br. 10/09) Župan Istarske županije dana 24. travnja 2012. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Doma za starije i nemoćne osobe Raša za 2011. godinu, te ista čini sastavni dio ovog zaključka.
2. Prijedlog Odluke iz točke 1. ovoga zaključka dostavlja se Županijskoj skupštini radi razmatranja i odlučivanja.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka određuje se ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Raša, Esma Radičanin.
4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN
Ivan Jakovčić



Na temelju članka 43. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 10/09) Županijska skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ donosi

O d l u k u

1. Prihvaća se Izvješće o radu Doma za starije i nemoćne osobe Raša za 2011. godinu, te isto čini sastavni dio ove odluke.
2. Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Istarske županije.

Klasa:
Urbroj:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNIK
Dino Kozlevac

Dostaviti:

1. Dom za starije i nemoćne osobe Raša
2. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije
3. Arhiva

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE

Odredbom članka 43. Statuta Istarske županije propisana je nadležnost Županijske skupštine za donošenje predložene odluke

II. OCJENA STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE ODLUKE

Dom za starije i nemoćne osobe Raša donio je izvješće o radu za 2011. godinu. U dostavljenom aktu, se predlaže donošenje odluke kojom se prihvaća dostavljeno izvješće koje čini sastavni dio odluke.

III. TEKST PRIJEDLOGA ODLUKE

Tekst prijedloga odluke sastavni je dio ovoga obrazloženja.

Izvešće o radu Doma za starije i nemoćne osobe Raša za 2011. godinu

DJELATNOST DOMA

Djelatnost Doma za starije i nemoćne osobe Raša je da u okviru stalnog smještaja pruža usluge stanovanja, prehrane, održavanja osobne higijene, brige o zdravlju, njege, radnih aktivnosti i korištenja slobodnog vremena, pružanje usluga dnevnog boravka i pružanje usluga pomoći i njege u kući koje se realiziraju kroz dostavu toplog obroka. Dom djeluje u Raši, Nikole Tesle 1 i u Labinu, Marcilnica 11.

Zgrada u kojoj posluje Dom izgrađena je 1936. godine i do 1973. djeluje kao bolnica.

Prenamjena zdravstvene ustanove u Dom umirovljenika i adaptacija izvršena je 1973. godine. Osnivač ustanove je Istarska županija.

Površina ustanove je 1500 m², a 500 m² iznosi površina parka. Ustanova ima 27 soba za korisnike i to 4 jednokrevetne, 12 dvokrevetnih i 11 trokrevetnih, dakle kapacitet je 61 korisnik na smještaju, u stambenom djelu 34 korisnika i na stacionarnom djelu 27 korisnika.

U sklopu Doma djeluje i Dnevni centar za starije osobe u Labinu, Marcilnica 11, kapaciteta 15 korisnika. Usluge dostave toplog obroka (ručka) pružaju se za 18 korisnika. Navedenim oblicima skrbi u 2011. godini obuhvaćene su 94 osobe starije životne dobi. Tijekom 2011. godine održano je 5 sjednica Upravnog vijeća, te 24 sjednice stručnog vijeća.

KORISNICI

Na dan 31.12.2011. godine u Domu je bio smješten 61 korisnik - 13 pokretnih, 31 teže pokretan i 17 nepokretnih korisnika. U Domu je smješteno 40 žena i 21 muškarac. Prema dominantnim vrstama oštećenja u funkcionalnom smislu sa oštećenjem vida smješteno je 8 korisnika, sa oštećenjem sluha 2 korisnika, sa tjelesnom invalidnošću 3 korisnika sa mentalnom retardacijom 4 korisnika, sa psihičkim oboljenjem 6 korisnika, sa ovisnošću o alkoholu 1 korisnik i 32 korisnika sa raznim kroničnim oboljenjima. Najmlađi korisnik ima 44 godine, a najstarija korisnica 91 godinu. Prosječna starost korisnika je 75 godina. Na poslovima zdravstvene brige i njege u Domu zaposlene su 1 glavna medicinska sestra, 4 medicinske sestre i 7 njegovateljica. U Dnevnom centru zaposlena je 1 medicinska sestra i 1 njegovateljica. Na dan 31.12.2011. godine imamo zaprimljeno 60 zahtjeva za smještaj. Na realizaciju smještaja zahtjeva za nepokretne osobe čeka se godinu i pol do dvije, dok se smještaj za pokretne realizira unutar godine dana. Tijekom 2011. godine smješteno je 25 novih korisnika.

RADNICI

Na dan 31.12.2011. godine na neodređeno vrijeme bilo je zaposleno 27 radnika, 8 radnika zaposleno je na određeno vrijeme. U Domu su ustrojena tri odjela: Odjel zdravstvene brige i njege - 17 radnika, 4 na određeno radno vrijeme, Odjel prehrane -

8 radnika, 2 na određeno radno vrijeme i Odjel održavanja – 7 radnika, 1 na određeno radno vrijeme, te radnici koji su za svoj rad odgovorni ravnateljici i to su 1 socijalna radnica, 1 voditeljica računovodstva i 1 likvidator-blagajnik-materijalni knjigovođa.

USLUGE

a) usluge socijalnog rada

Na poslovima socijalnog rada zaposlena je jedna socijalna radnica. Socijalna radnica obavlja poslove pripreme korisnika za prijem u dom, pomaže korisnicima pri uključenju u novu sredinu, prati razdoblje adaptacije, pomaže korisnicima pri rješavanju konfliktnih situacija i pruža im pomoć kod ostvarivanja različitih prava, vodi propisanu dokumentaciju. Tijekom protekle godine u Dom je smješteno 25 novih korisnika.

Suradnja s obitelji korisnika, s centrima za socijalnu skrb, drugim socijalnim ustanovama, gradom, općinama i drugim institucijama radi rješavanja problema korisnika provodila se kontinuirano i sukladno potrebama korisnika. U svezi suradnje centara za socijalnu skrb i domova za starije i nemoćne u Odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb održan je i radni sastanak na kojem su se nastojala iznaći rješenja za problematiku vezanu uz smještaj korisnika.

U svom radu socijalna radnica nastojala je individualizirati rad s korisnicima, jer je sve više korisnika sa specifičnim potrebama.

U proteklom razdoblju nastavili smo dosadašnju i obogaćivali suradnju sa ostalim subjektima (zdravstvenim organizacijama, humanitarnim organizacijama, crkvom, školom, dječjim vrtićima itd), sa ciljem da se naši korisnici osjećaju aktivnim pripadnicima okruženja u kojem žive, da steknu nove navike i da što bezbolnije podnesu odvajanje od svoje primarne sredine.

U sklopu provođenja slobodnog vremena korisnici su usmjeravani na određeni tip aktivnosti koje se provode grupno u prostoru za dnevni boravak ili individualno u sobi korisnika što ovisi o njihovom zdravstvenom stanju i interesu svakog korisnika.

U dnevnom boravku Doma ugrađen je klima uređaj u vrijednosti od 7.423,00 kn koji uvelike olakšava korisnicima boravak u ovom prostoru za vrijeme ljetnih vrućina.

U slobodno vrijeme korisnici se po individualnom odabiru bave čišćenjem i održavanjem okoliša, izrađuju prigodne ukrase iz različitog materijala, posjećuju crkvu i svete mise koje se održavaju u ustanovi, a uključeni su i u obilježavanje državnih i vjerskih blagdana u ustanovi kroz organizaciju brojnih priredbi. Korisnicima je bio organiziran izlet u Opatiju uz ručak i zabavu u mjesecu svibnju.

U Domu je neophodno zaposliti jednog radnog terapeuta sukladno važećim propisima. Naša nastojanja da u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje zaposlimo pripravnika, nažalost nisu bila uspješna jer se nije prijavio ni jedan kandidat. Plaća za pripravnika sukladno važećim propisima išla bi na teret Zavoda za zapošljavanje.

b) usluge njege i brige o zdravlju

Medicinsku i opću njegu korisnika u Domu obavljaju jedna glavna medicinska sestra, četiri medicinske sestre i sedam njegovateljica, a u Dnevnom centru jedna medicinska sestra i jedna njegovateljica.

Njegovom i zdravstvenim uslugama obuhvaćeni su svi korisnici ustanove prema individualnim potrebama. Tijekom 2011. godine nabavljeno je šest novih električnih medicinskih kreveta u ukupnoj vrijednosti od 45.018,00 kn, pulsni oksimetar u vrijednosti 1.300,00 kn, oksigenator u vrijednosti 7.850,00 kn i stolici za posluživanje hrane u vrijednost od 10.883,04 kn.

Kod pokretnih korisnika vodi se briga o zdravstvenim i higijenskim potrebama, teže pokretnim korisnicima pomaže se pri obavljanju svakodnevnih fizioloških i higijenskih potreba, pomoć kod oblačenja i hranjenja, održavanja čistoće i reda užeg okoliša, previjanju i tretiranju rana, prate se na liječničke preglede, obavlja se dezinfekcija pomagala i ostalog rabljenog pribora.

Vodi se zdravstvena i radna dokumentacija.

Kod nepokretnih korisnika uz sve oblike pomoći koji su navedeni posebice se provode preventivne mjere u sprečavanju posljedica dugotrajnog ležanja.

Zdravstvenu zaštitu naši korisnici ostvaruju u ambulanti primarne zdravstvene zaštite u Raši koja se nalazi u blizini Doma ili kod liječnika kojeg su prije smještavanja u Dom odabrali kao svog obiteljskog liječnika.

Pokretni korisnici odlaze sami u ambulantu, a za ostale liječnik dolazi u ustanovu po osobnoj procjeni i po pozivu.

Na specijalističke preglede korisnici odlaze u Dom zdravlja Labin, opću bolnicu Pula, Ortopedsku bolnicu Lovran, a po potrebi i u druge zdravstvene institucije.

U ustanovu su tijekom 2011. godine dolazili specijalisti: psihijatar, internista, fizijatar i liječnik PZZ. Ove usluge iznad standarda omogućene su sredstvima za provođenje projekta iz Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi u Istarskoj županiji. Ukupno su obavljena 173 specijalistička pregleda, obavljeno je 135 laboratorijskih pretraga, 30 tretmana fizikalne terapije, 28 hospitalizacija, omogućeno je ostvarivanje 15 novih doznaka za sredstva za inkontinenciju, katetere i hodalice.

c) usluge prehrane

Domska kuhinja s postojećim kapacitetom podmiruje potrebe korisnika Doma, Dnevnog centra i vanjskih korisnika prehrane. Priprema se oko 170 kuhanih obroka dnevno (ručak i večera) i dva međuobroka za korisnike koji po liječničkoj dijagnozi imaju određenu vrstu dijetne prehrane. HACCP – sistem u potpunosti je realiziran tijekom protekle godine. Zbog novih zahtijeva rada i obrade namirnica provedena je i obuka kuhinjskih radnika. Za potrebe kuhinje iz sredstava namijenjenih za hitne intervencije nabavljena je nova planetarna mješalica u vrijednosti od 23.582,79 kn i nova ljuštilica krumpira u vrijednosti od 10.708,01 kn

U kuhinji je zaposleno šest djelatnika-glavna kuharica, dva kuhara, dvije pomoćne kuharice i jedna servirka-pomoćna radnica u kuhinji. Korisnicima se serviraju tri obroka dnevno i dva međuobroka. Od početka djelovanja Dnevnog centra u Labinu hrana se svakodnevno odvozi u namjenskim termo posudama. Hrana se priprema sukladno potrebama korisnika i prilagođena je dobi i zdravstvenim

potrebama, tako da postoji dijetna prehrana za one korisnike kojima liječnik utvrdi postojanje neke od bolesti za koju je potrebno uvesti posebnu prehranu. Po potrebi priprema se hrana za korisnike s problemom žvakanja-pasira se i mixa. Jelovnik se izrađuje za osam dana, korisnici mogu učestvovati u izradi jelovnika preko svoga predstavnika, a djeluje i Komisija za prehranu koja tijekom godine na sastancima dogovara i predlaže novine za sastavljanje jelovnika uvažavajući želje i sugestije korisnika, upute liječnika i glavne sestre.

Mikrobiološku kontrolu hrane i kuhinjskog prostora obavlja ovlaštena ustanova Zavoda za javno zdravstvo. Nalazi mikrobiološke kontrole tijekom 2011. godine uvijek su zadovoljavali i bili sukladni važećim propisima.

d) usluge čišćenja i održavanja

Na poslovima čišćenja zaposlene su tri čistačice u dvije smjene, a na poslovima pranje glačare dvije radnice. Pranje i glačanje osobnog rublja obavlja se svakodnevno za nepokretne i teže pokretne korisnike, a za ostale se osobna garderoba prikuplja, pere i glača jednom tjedno. Posteljina se mijenja svaku drugu sedmicu pokretnim korisnicima, a ostalima gotovo svakodnevno. Svakodnevno se pospremaju i čiste spavaonice korisnika, zajednički prostori i sanitarni čvorovi.

Za održavanje okoliša Doma nabavljena je iz sredstava namjenjenih za hitne intervencije nova kosilica u vrijednosti od 2.481,92 kn.

Na održavanju ustanove radi jedan kućni majstor, te po potrebi vanjska poduzeća i servisi. Kućni majstor obavlja i poslove ekonoma, vozača i kotlovničara, pa bi bilo neophodno zaposliti jednog vozača za dostavu toplog obroka koji bi obavljao i poslove kućnog majstora u Dnevnom centru u Labinu.

RAZVOJNI PROGRAMI

Predstavnice Povjerenstva Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, obavile su očevid u predmetu utvrđivanja vrste, opsega i kvalitete usluga koje Dom pruža korisnicima, te utvrđivanja broja i vrste stručnih radnika, broja, veličine, namjene i kvalitete prostorija, uređaja i opreme, radi razvrstavanja - određivanja kategorije ustanove, zapisnik - Klasa:UP/I-550-01/11-01/13; Ur.broj:534-09-2-1/1-11-3 od 20. svibnja 2011. godine dostavljen je poštovanoj pročelnici Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb gđi. Sonji Grozić-Živolić na uvid.

Zaključak Povjerenstva je da Dom ne udovoljava uvjetima Pravilnika o mjerilima za razvrstavanje domova za starije i nemoćne osobe („Narodne novine“ broj 121/00.), te tako ne može biti razvrstan ni u jednu kategoriju.

Predstavnice Povjerenstva u obavljanju očevida, između ostalog, utvrdile su da od 12 dvokrevetnih soba 5 ne udovoljava uvjetima prostora i opreme, a od 11 trokrevetnih soba 7 ne udovoljava uvjetima prostora i opreme zbog nedovoljnog razmaka između ležajeva, odnosno nedovoljne površine metara kvadratnih po korisniku u sobama.

Ugovorom o međusobnim odnosima potpisanim između Istarske županije i Ministarstva rada i socijalne skrbi dana 16.05.2002. godine u članku 3. utvrđeno je da je na dan prijenosa osnivačkih prava u našoj ustanovi smješteno 25 korisnika kojima je pravo smještaja priznato rješenjem centra za socijalnu skrb uz obvezu plaćanja

troškova ili dijela troškova smještaja na teret Ministarstva, 37 korisnika kojima je pravo na smještaj priznato rješenjem centra za socijalnu skrb bez obveze plaćanja troškova smještaja na teret Ministarstva i pored navedenog još 1 korisnik po rješenju centra za socijalnu skrb. Ukupno bi tako u našoj ustanovi trebalo biti smješteno 63 korisnika.

Prostorni uvjeti za smještaj postojećeg, odnosno ugovorenog, broja korisnika ne udovoljavaju uvjetima Pravilnika. Ukupno bi to značilo da imamo 12 korisnika više u odnosu na prostorne mogućnosti utvrđene Pravilnikom. Ugradnja dizala, uređenje sobe za izolaciju korisnika i udovoljavanje ostalim propisima uvjetovati će dodatno smanjenje određenog broja korisnika zbog neuvjetovanosti prostora.

Uz broj korisnika vezano je cjelokupno poslovanje Doma Raša sukladno važećim propisima. Promišljajući o situaciji u kojoj se nalazimo, u namjeri da zadržimo postojeći broj korisnika i radnika, te značaj koji imamo u široj zajednici, na sjednici Upravnog vijeća održanoj 29.11.2011.g. donijeta je Odluka o potrebi nadogradnje jedne etaže Doma za starije i nemoćne osobe Raša i potrebi provođenja geotehničkih i građevinskih istražnih radova, te ostalih neophodnih radnji koje prethode ishodu suglasnosti za nadogradnju, Klasa: 003-08/11-01/03, Ur.broj: 2144-381-02-11-01; ista je dostavljena Osnivaču na daljnje postupanje.

U svezi naprijed navedenog zatraženo je mišljenje projektanta konstruktora dipl.ing. građ. gospodina Zulijani Valtera. Ugradnja dizala izvediva je uz predloženu adaptaciju, a nadogradnja još jedne etaže bila bi moguća uz korištenje laganih nosivih elemenata i uz provođenje geotehničkih istražnih radova radi utvrđivanja nosivosti temeljnog tla i konstrukcije, te uz provođenje istražnih građevinskih radova radi utvrđivanja vrste i nosivosti zidova.

Vrijednost geotehničkih istražnih radova procijenjena je na 25.000,00 kn bez PDV-a, odnosno 30.750,00 s PDV-om, a vrijednost građevinskih istražnih radova također na 25.000,00 kn bez PDV-a, odnosno 30.750,00 s PDV-om.

Ukupno je za navedene istražne radnje zahvaljujući razumijevanju i potpori pročelnice i suradnica u Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb, odnosno Osnivača izdvojeno 61.500,00 kuna krajem protekle godine.

U suradnji sa Institutom građevinarstva Hrvatske i Zavodom za hidrotehniku i geotehniku Građevinskog fakulteta u Rijeci upravo su u tijeku pregovori o početku izvođenja istražnih građevinskih i geotehničkih radnji i izrade geotehničkog elaborata za rekonstrukciju zgrade Doma.

Ukoliko nalazi i mišljenje stručnjaka potvrde naša očekivanja nastojali bismo u budućnosti realizirati jednu novu vrijednost u vidu smještaja za osobe oboljele od Alzheimerove i ostalih demencija, te ukoliko prostorni uvjeti i financijska sredstva budu omogućavala i provođenje nekog od oblika vaninstitucionalne skrbi za starije osobe.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA I-XII 2011.GODINE

Računovodstveno poslovanje temelji se na Zakonu o računovodstvu proračuna i Pravilnika o računovodstvu i računskom planu proračuna, te drugim provedbenim propisima kojima su utvrđeni odnosi kod proračunskih korisnika.

PRIHODI

U 2012. godine ostvareni su ukupni prihodi u iznosu od 4.363.751,53 kn.

Vlastiti prihodi ostvareni u iznosu od:

- prihodi od opskrbnine	1.397.804,17
- prihodi od dostave hrane	100.023,60
- prihodi Dnevnog centra	105.390,10
- prihodi od kamata	536,51

UKUPNO	1.603.754,38
---------------	---------------------

Ostvareno je 2.245,62 kn manje vlastitih prihoda od opskrbnine.

Prihodi koje osigurava Istarska županija iznosili su 2.729.677,15 kn.

Od toga se 2.606.437,00 odnosi za financiranje rashoda poslovanja, a 59.600,00 za nabavu nefinancijske imovine.

Za hitne intervencije IŽ nam je doznačila 63.640,15 kn.

Prihodi koje osigurava Istarska županija ostvareni su u potpunosti kako je planirano.

Prihodi od donacija iznosili su 30.320,00 kn, a odnose se na:

- donacija Općine Raša	7.500,00 kn
- donacija Općine Pićan	200,00 kn
- donacija Općina Kršan	1.000,00 kn
- sredstva Istarske županije	21.120,00 kn
- fizičke osobe	500,00 kn

RASHODI

U 2012. godini ostvareni su ukupni rashodi u iznosu od 4.363.455,30 kn, a planirano je 4.365.997,15 kn.

Rashodi za zaposlene

Dom uredno isplaćuje plaće i kolektivnim ugovorom propisane dodatke na plaću i provodi ostala prava iz radnog odnosa za zaposlene.

U 2012. godini rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 2.657.741,46 kn, što je za 9.040,46 kn više od planiranog. Rashodi za zaposlene se sa 60 % financiraju iz sredstava koje osigurava Istarska županija, a 40% iz vlastitih prihoda.

Materijalni i financijski rashodi

Materijalni i financijski rashodi ostvareni su u iznosu 1.582.473,69 kn, a planirano je 1.594.056,00 kn, dakle ostvareno je 11.582,31 kn manje od planiranog.

Sredstva od donacija Općina Raša, Pićan i Kršan doznačene su u novcu i utrošena su za podmirenje troška za izlet korisnika.

Sredstva Istarske županije, također doznačena u novcu utrošena su za dodatne mjere zdravstvene zaštite, za doktore specijaliste.

Fizička osoba donirala nam je LCD televizor procijenjene vrijednosti 500,00 kn.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Nabavljena je nefinancijska imovina u vrijednosti 59.600,00 kn. Navedeni iznos se odnosi na:

- fotokopirni uređaj u vrijednosti 7.423,00 kn
- klima uređaj u vrijednosti 7.159,00 kn
- medicinski kreveti, 6 komada, u ukupnoj vrijednosti od 45.018,00 kn

Hitne intervencije

Iz sredstva za hitne intervencije nabavljeno je:

- kosilica u vrijednosti 2.481,92 kn
- ljuštilica krumpira u vrijednosti 10.708,01 kn
- planetarna mješalica u vrijednosti 23.582,79 kn
- pulsni oksimetar sa baterijom u vrijednosti 1.300,00 kn
- oksigenator u vrijednosti 7.850,00 kn
- stolići za posluživanje hrane, vrijednosti 10.883,04 kn
- garderobni ormar u vrijednosti 5.701,05 kn.
- usluga održavanja (zamjena vodokotlića i slavina) u vrijednosti 1.133,34 kn

STRUKTURA POTRAŽIVANJA NA DAN 31.12.2012.

Potraživanja za više plaćene poreze po poreznom izravanju pri zadnjoj isplati plaće u godini 2.319,87 kn

Potraživanja za naknade bolovanja za bolovanja duža od 42 dana 17.329,90 kn

Potraživanja za naknade bolovanja za ozljede na radu 8.868,00 kn
Potraživanja za pogrebne troškove koji se refundiraju od Centra za socijalnu skrb
4.970,020 kn.

Potraživanja za opskrbnine i participacije:

CZSS	rn 43/31.12.11.	483,00
	rn 44/31.12.11.	483,00
	dio rn	
	3/31.01.10.	281,00
	rn 8/28.02.10.	308,00
	rn 14/31.03.10.	374,00

Općina Sv.Nedelja 12/11		
	rn 45/31.12.11.	1.000,00

MZSS 12/11		6.262,43
------------	--	----------

opskrbnina 12/11		132.492,92
dug 2011		11.092,41

UKUPNO POTRAŽIVANJE za opskrbnine: 152.776,76

STRUKTURA OBVEZA:

Obveze za zaposlene za plaću za 12/2011, a koja će biti isplaćena u siječnju 2012.
Iznosi 217.112,16 kn.

Obveze prema dobavljačima 249.790,11 kn.

Unaprijed plaćeni prihodi 61.500,00 odnose se na sredstva Istarske županije
doznačena za provedbu istražnih geotehničkih i građevinskih radova za nadogradnju
jedne etaže doma.

VIŠAK PRIHODA

U 2012. godini ostvaren je višak prihoda u iznosu 296,23 kn.

Dom je u 2011. godini poslovao uspješno, dakle u skladu sa financijskim planom uspjeli smo zadržati na dosadašnjem nivou razinu kvalitete pruženih usluga, te nabaviti nefinancijsku imovinu koja je bila potrebna.

Planom za 2012. godinu sredstva za rashode za zaposlene i za materijalne rashode su nam smanjena za 3,8%, što će nam znatno otežati poslovanje, jer i uz dosadašnju razinu sredstava, tek smo uz velike napore i štednju na svim stavkama gdje je to bilo moguće, uspjeli zadržati kvalitetu u brizi i njezi za naše korisnike, te isplaćivati plaću našim zaposlenim djelatnicima.

S obzirom da smo potrošnju sveli na najmanji mogući nivo, da bi Dom zadovoljavajuće funkcionirao, razmatramo mogućnost da se naknade za članove Upravnog vijeća financiraju iz dodatnih sredstava koje bi osigurala Istarska županija, budući da znatno terete naše materijalne rashode.

U Raši, 04.04.2012.

Klasa: 401-05/12-01/02

Ur.broj: 2144-381-01-12-2

Ravnateljica:
Esma Radičanin
Esma Radičanin

